€ 武進日報

责编:卢维阳 编辑:谢书韵 版式:黄荻溪 校对:金奇玉

"向新·向未来"2024 武进区创新创业邀请赛 南京大学专场活动决赛举行

本报讯(记者张可馨)昨 "向新·向未来" 2024 武进区创新创业邀请赛-京大学专场活动决赛在南大未 来技术创新研究院举行。中国 科学院院士、江苏省科学技术 协会主席、南京大学原校长陈 骏,中国科学院院士、南京大 学教授顾宁,南京大学副校长 陆延青, 市、区领导陈翔、乔 俊杰、蒋鹏举、恽淇丞、胡泊、 王斐参加活动。

市委常委、组织部部长陈翔 在致辞中表示,站在"万亿之城 再出发"的新起点,常州比任何 时候都更加渴求人才、渴望创 新,也比任何时候都更有条件成 就人才、成就事业。期待各位选 手通过此次活动,更加深入了解 常州的就业创业环境和引才兴才 政策,亲身感受这座城市的魅力 与活力。希望以此次活动为契 机, 进一步深化南大与常州的校 地合作,集聚更多优质人才、创 新资源落户常州。常州将为来常 就业创业的各类人才,提供最好 的资源、最佳的助力、最优的服 务,与大家一起共享发展机遇, 共创美好未来。

携手南大, 我区探索实施 "产、学、研、资"一体化建设 模式。活动中,固体微结构物 理全国重点实验室融通创新研 发平台、智能光传感与调控技 术教育部重点实验室、精准光 子集成与系统应用教育部工程 研究中心揭牌。

其中, 固体微结构物理全 国重点实验室融通创新研发平 台将围绕微结构材料的设计、 制备、性质及应用等重大科学 问题与技术关键,研究和发展 新一代的光电器件及其应用, 促成我国新一代信息技术的跨 越式发展:智能光传感与调控 技术教育部重占立验室将瞄准 国家光电技术和产业的重大战 略方向,以富有特色的功能微 结构研究为强大基础,大力发 展新一代光电信息系统技术及 相关材料和器件;精准光子集 成与系统应用教育部工程研究 中心致力于面向未来 5G/ 后 5G 高速大容量网络核心芯片技术, 为中国乃至世界的大规模集成 光芯片技术和产业作出重大贡

现场,固态电池电解质粉 体材料项目、无介质空气成像 项目、光学加速度传感器项目、 光通信系统仿直软件设计项目 首批入驻长三角青年创新创业 港;世界知识产权组织技术与 创新支持中心国经分中心、全 国专利文献服务网点国经工作 站落成;为6位"科创人才导 师"颁发聘书。

据了解,本次邀请赛由南 京大学、武进区人民政府主办, 旨在进一步加强交流合作,推 动南大未来技术创新研究院在 武进加快发展,全力汇聚南大 资源,促进成果转化。南京大 学专场活动自5月底启动, 引参赛项目 103 个,项目团队 硕博士以上学历超90%。最终 45 个项目分光电信息与集成、 人工智能与大数据、新能源与 新材料3个赛道进行比拼。

我区召开打击治理 电信网络新型违法犯罪工作联席会议

本报讯(记者 何晓丹) 昨 天上午,我区召开打击治理电 信网络新型违法犯罪工作联席 会议,学习贯彻习近平总书记关 于打击治理电信网络诈骗犯罪 的重要指示精神,总结上半年丁 作经验、部署下半年工作,进一 **步在全社会建立系统化反**诈网 格, 提升全民反诈意识, 营告浓 厚反诈氛围。副区长、武讲公安 分局局长、区打击治理电信网络 新型违法犯罪工作联席会议总 召集人盛世麟参加会议。

上半年,依托区联席会议

机制,我区织密反诈宣传网, 强化破案打击,致力于止付挽 损、预警劝阻等工作,严厉打 击电信网络诈骗违法犯罪,推 动"断卡" "断流"行动向纵 深开展, 打击整治电信网络诈 骗犯罪源头治理取得阶段性战 果。全区电信网络诈骗警情数、 损失数同比、环比均大幅下降, 压隆率均位列全市第一, 电诈 "减量控大"取得历史最好成

就做好下阶段工作,会议 强调,各地各部门要深刻认清 当前电信网络诈骗存在根治难、 扩散广、危害大、变异快、手 段多、打击难的严峻性,不断 扩大宣传覆盖面、增强宣传精 准度、提高宣传实效性, 持续 压降电诈警情。武进公安分局 要统筹推进"断卡" "断流" "蓝剑 -2024" 专项行 "拔钉" 动,发起集群战役,确保打深 打透打彻底。要抓好行业监管, 加强源头防范,打击治理"灰 产",强化投诉处理,为"万亿 之城再出发"提供稳定社会治

江苏嘉轩:直驱无界 永不止步

□ 记者 张可馨

永磁电机是一款具有高效 率、高功率密度、易干维护等 优点的电机,广泛应用于工业 自动化、通信、冶金、矿山、 机械等行业。多年前, 江苏嘉 轩智能工业科技股份有限公司 从伺服电机转向永磁电机领域, 瞄准行业痛点,有效解决了大 中型带式输送机面临的能耗、 效率, 可靠性等方面的瓶颈, 在不增加成本情况下节能 20% ~40%,减少75%的维护量。

这是江苏嘉轩发展新质生 产力之路上的一座里程碑。董 事长付杰深知,创新是企业持 续发展的保障。一路走来, 江 苏嘉轩激活"创新基因",迎来 成果丰收,从"0"到"1",在 工业智能电机行业掀起了一场 "创新风暴"。近3年,销售额 每年实现 2.5 倍增长。4 个研发 3个辅助研发部每年都会 推出新产品,并解决震动、散 热、谐波干扰等难题,不断提 升生产效能和产品性能。目前, 已开发超低速、超高速、内转

子、外转子等多款工业永磁电 机产品,市场占有率持续多年 保持第-

截至去年底, 江苏嘉轩已 拥有92项国内外专利授权,其 中发明专利17件、实用新型专 利 67 件;参与修订国家标准 4 项、行业标准10项、团体标准

2020年9月22日,中国 在第75届联合国大会上正式提 出 2030 年实现碳达峰、2060 年实现碳中和的目标。"双碳" 战略既是目标方向, 也为企业 发展带来了机遇和挑战。

通过技术创新、绿色制造、 绿色供应链体系打造, 汀苏嘉 轩引导和带动整个产业链上下 游共同实现低碳发展。 "针对 工业领域永磁直驱定制化、专 业化要求,我们自主研发了一 条智能柔性生产线,实现生产 过程质量和效率的'双提升'。" 付杰介绍。

追求极致品质的同时, 汀 苏嘉轩也追求极致服务。在国 内外设立 42 个服务站点, 配备 数百名专业售后服务工程师, 推出"星期七"服务系统,借 助大数据分析,建立完善、精 准的备件保障体系及绿色通道, 实现"365×24"全天候响应。

去年, 江苏嘉轩按下"出 海加凍键" "我们积极参加各 类国际展会,在原有9个海外 合作国家的基础上,进一步扩 大'朋友圈',扩大企业影响 力,开拓第二增长曲线,实现企业全球化、国际化发展。"付 杰表示。目前, 江苏嘉轩已获 得4轮融资,正加快上市步伐。

直驱无界,永不止步。接 下来, 江苏嘉轩将继续瞄准产 品科技创新最前沿,努力打造 专业领域内具有全球影响力的 产业科技创新中心,实现更多 从"1"到"2"的原创性突破。



"新能源 + 新文旅"

常州文化旅游节 明晚开幕

本报讯(记者 黄雅婷) 记者从昨天召开的新闻发布 会上了解到, 明晚, 2024 常 州文化旅游节将于新龙生态 林开幕。文旅节将持续至10 月,有机融合新能源、新文 旅、新消费元素,推出夜间 文旅消费、文化文艺精品、 文旅惠民促销等系列活动。

开幕式现场,将结合汽 车露营、新能源生活元素, 设置新能源露营空间、综合 补能小站, 打造房车营地、 帐篷酒吧, 搭建车载烧烤等 多种生活场景。据悉,以"新 能源 + 新文旅"为契机,我市 将整合城市文旅与新能源产 业资源,携手新能源汽车品牌 启动"开启理想之旅,共赴美 好生活"活动,为市民游客绘 制 CityDrive 新行程,推出 4

大系列, 12 份自驾游线路行程 套餐。其中, "龙年游龙城, 理想生活季" 文旅促消费活 动在携程平台上定向定额发 放常州文旅产品消费补贴, 总额 1 亿元, 助力打造"最 宠游客"城市。

文旅节期间, 文艺精品 展演季、文化馆市民艺术课 堂等近百项活动将为市民、 游客带来文艺大餐;太湖湾 音乐节、野生演唱会等从夏 季至深秋, 点燃龙城激情; 武进第十二届市民艺术季、 第二届大运河戏剧周、潞城 城市音乐季等活动也将带来 别样精彩。同时, "堂亨游" 平台集合常州优质文旅产品, 将举办"理想漫游季"活动, 参加活动就有机会获得主题 文创产品。



位于武讲国家高新区的区重点项目--10 吉瓦 TOPCON 电池厂房及配套设施建设项目总投资 14.3 亿元, 占地约220亩,建筑面积约11.8万平方米,拟建成10吉

瓦 TOPCON 高性能电池产线。 目前已完成建筑主体施工, 预计明年一季度投产 图为 钱垒 摄 项目航拍。

